© tipust véger6sit6es6hoz, tehit

A szekunder huzalitmér8ket az egyes attételi viszonyokbdl és a primer -

huzalitmér8bsl kulén-kiilon szamitjuk. De mivel a primer tekercs kézos,
a kapott szekunder huzalitméréket a hozzdjuk tartozéd teljesitmény-

részardny négyzetgyokével kotrigilni kell. Mivel a teljesitmény-rész-

ardny :
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a szekunder huzal 4tmér8k az aldbbi képletekkel szémﬁh aték :
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Az igy szimitott huzaldtmérSk az egyenld ketesztmetszet elvét kielé-

gitik, s a tekercseken fellép6 ohmikus veszteségek azonos szézalékos
értékiiek. ; \ -

Legrés és egyéb tekintetben a méretezés azonos az egy szekunder
tekercses kivitellel. Min8ségileg a tébb szekundertekercses megoldis
akkor a legkedvez8bb, ha a két hangszéré ellenilldsa nem nagy mértékben
kiilonbozik. Ekkor egyetlen, ledgazdsos tekercesel — ardnylag kis szérés-
sal — is célhoz ériink. :

Ketténél tobb szekunder tekercs esetén a feladat 1épésenként oldhaté
meg ugy, hogy az Osszes szekunder tekercsbél egyet kivonva, az el6z8héz
hasonléan két tekercsre (tekercscsoportra) végezziik el a szamitst. Ezt
ismételve, lépésenként kapjuk meg a szekunder terheléshez tartozé,
képzelt illeszt6-ellendllisokat. A szdmitds tovibbi menete nem kiilén-

bozik az el8z8tél. o A
Szdmpélda. Ot ohm lengétekercs hangsz6rét akarunk illeszteni EBL 21

W = 4 watt i = 36 mA Ry 7000 ohm -

A teljes vaskeresztmetszet (30) ¢ = 1,54 1,8 V4 = 51~50cm
A_ sziikséges primer Snindukcid (31) L = 7000/500 = 14 Hy
14 - 36 - 27

A primer menetszim (32) #, = oy 2721 ~ 2720 menet.
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?__3.7_29__.@ = 0,19 mm

A légtés ) 2= 108 o

Ha vasidomnak a 87. 4brdn vazolt alakot vessziik és _ffaltételezve:’ hogy
a fajlagos vasveszteség 1,6 W/kg, tovébba figyelembe véve, hogy a vas-
suly 25 mm magas lemez-csomagvastag- v
sig esetén kb. 0,42 kg, akkor a maxi-
malis vasveszteség 7 {'

(33) Vyas = 0,4 0,42 - 1,6 = 0,27 watt.
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Az 4ttételi viszony (34) # =
7000 .

1,15+ 5

= 33,5
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‘ A szekunder menetszim ’ 10 30 10
(35) my = 2720/33,5 = 81 menet.
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A vas-stlyt vagy kozvetlen sulymé- : o
téssel, vagy a kobtartalom kiszimitisa 87. abra.
atjan 4llapithatjuk meg. A szigetelés . :
miatt a kobtartalomnak csak kb. 90%-a vas. A vas fajsilya 7,85 kg/dm®.

A primer huzalitmérS (36) g’l, = 4 l/ e = 0,13 mm,

A szekunder huzalatmérd (37) dy; = 0,13 4/33,5 = 0,75 mm.

A kozepes menethosszisdg 13 cm-nek vehetS. A primer Ossz-huzal
hossztisdg Xy = 2720 - 0,13 = 354 m. ‘ '

A méterenkénti ellendllds a huzaltdblazatb6l 1,3 ohm/m, tehdt a primer
‘rézellendllds r, = 354 - 1,3 = 460 ohm.

A szézalékos primer rézveszteség % Ve = 460/7000 - 100 :: 6,6%: 7

Helyes méretezés esetén a szekunder rézveszteség hasonlo.nagysag—
rendd.

64. Légrés nélkiili kimend-transzformator

oyszerli végerdsitd kimenS-teljesitménye a jelenleg rendelkezéste
éll?zvzgz’résitécsé%rekkel kb. 8 wat’tr]a van korlﬂéto?va. Ennél nagyobb
hangenergidk — tobb végesd pirhuzamos ”k?pcsola§a helyett' — ellen-
itemt (push-pull) elrendezéssel jobb mindségben és gazdasdgosabban
- 4llithatok eld. : o ’
~ Elleniitem{ kapcsoldsban a cs6karakterisztika' gér})ﬁltiégébbl ’sz/arn}azlci
paros felhangok kiegyenlitSdnek, Ezen til a két végesd egyendrdmanal
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